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БУДУЋИ СТУДЕНТИ
У Младеновцу, можете уписати следеће 

акредитоване студије:
- Факултет за пословне студије и право из
Београда, за стицање звања дипломирани: 

економиста, правник, менаџер 
и менаџер безбедности,

- Факултет за стратешки и оперативни менаџмент,
за стицање звања: 

дипломирани инжењер менаџмента 
- Висока школа струковних студија за менаџмент 

и пословне комуникације, са смеровима: 
менаџмент трговине и маркетинга, пословних 

комуникација, угоститељства и предузетништва. 
Школарина се плаћа у више месечних рата. 

Поред основних, можете уписати и акредитоване
мастер студије: пословна економија, право, 

менаџмент, менаџмент и организација 
и инжењерски менаџмент у производњи 

или услугама. 
Детаљније информације можете добити позивом

на 064/192-92-00 и 064/303-30-66
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стране 2 и 3:
- Прослављен 2. август, 

Дан општине Младеновац
Извештаj са свечане седнице и 
доделе признања

страна 4:
- Почасни грађанин Ђилас

а награђено и Дражино унуче...
- Правимо се Енглези!
страна 5:
- Радио аматери Младеновца

обележили Дан општине
- Где су табле са новим називима улица
- Прослава празника Светог деспота

Стефана Лазаревића у Павловцу
страна 6:
- Завршена XXVIII Ликовна колониjа
- „Туризам” на рачун грађана
- Важни телефони у Младеновцу
- Распоред служби у младеновачкоj цркви
стране 7 и 8:
- Актуелна догађања у фудбалским 

клубовима наше општине
- Ко и како дели паре за спорт из

општинског буџета? ZTR „ROLOHOUSE”
Mladenovac, Milovana Vidakovića 10

011/774-00-65, 063/495-410

* VENECIJANERI
* ROLETNE: ALUMINIJUMSKE, PVC

* GARAŽNA ROLO VRATA
* GARAŽNA SEGMENTNA VRATA

* HARMONIKA VRATA
* KOMARNICI: ROLO, FIKSNI

* TRAKASTE ZAVESE
* AUTOMATSKI SISTEMI

ZA KLIZNE I KRILNE KAPIJE
* PARKING BARIJERE

Pozovite 011/4100-200
prodaja@oriontelekom.rs

информациjе и огласи
Следећи броj излази у петак, 15. августа
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Уз присуство многобројних гостију,
Свечаном академијом 
и доделом јавних признања, 
обележен је 2. август, Дан општине
Младеновац. Прослави Дана општине
присуствовале су делегације 
побратимске словеначке општине
Горња Радгона, побратимског 
руског града Иванова, представници 
општина Лазаревац, Сремска 
Митровица, Аранђеловац, Врања, 
Борислав Стефановић, републички 
посланик Демократске странке,
Владан Глишић, члан Старешинства
Покрета Двери, одборници,
директори младеновачких фирми,
јавних предузећа, школа, 
као и остале званице.

Током програма Свечане академије
представљен је развој наше општине
у светлу обележавања стогодишњице
од почетка Првог светског рата. Наве-
дени су значајни датуми и и људи
који су економски и културно обли-
ковали историју нашег града пре и
после овог великог историјског дога-
ђаја. За музички део програма била
је задужена Бојана Николић са
својим бендом.
Дејан Чокић, председник градске оп-
штине Младеновац, доделио је ового-
дишњим добитницима јавна призна-
ња, а на основу одлуке Скупштине
градске општине Младеновац. Обра-
ћајући се присутнима, Чокић је ре-
као:
- Драги суграђани, поштовани добит-
ници јавних признања, уважени го-
сти и пријатељи. Желим вам добро-
дошлицу на дан када обележавамо
121 годину oд указа Краља Алексан-
дра Обреновића, којим је Младено-
вац проглашен за варошицу. Хвала
вам што сте се одазвали позиву да
присуствујете свечаности поводом
Дана општине Младеновац. Добит-
ницма овогодишњих јавних призна-
ња желим да у своје име, као и у име
грађана Младеновца, честитам на за-
служеним наградама. Сви они,
појединци и институције, доказ су да
се добробит наше општине може и
мора ставити изнад свега.
Дан општине је и прилика када и
лично желим да се захвалим свим
знаним и незнаним суграђанима, у

ближој и даљој прошлости, који су
својим радом и животом дали допри-
нос напретку нашег Младеновца. По-
штовани Младеновчани, сви знамо
за усуд српских подела. Знамо колико
су нас те поделе као нацију и државу,
коштале кроз историју. Наша општи-
на није изузетак. Сведоци смо стра-
начких и интересних подела, сујета и
острашћености, које држе наш град у
вакуму. Данас ми је као председнику
општине драго што смо бар у криз-
ним данима, као што је то недавно
било током тешких поплава, показа-
ли јединство и солидарност свих
Младеновчана.
Потребу да превазиђемо сопствене
слабости и поделе нисам случајно
поменуо. Младеновац је животно ве-
зан за Београд.  Школе, обданишта,
спортски терени, путеви, улична рас-
вета, сва она помоћ која се види и не
види, доказ је те повезаности. Зато
бих желео да се овом приликом за-
хвалим бившем градоначелнику Бео-
града, господину Драгану Ђиласу и
његовим сарадницима који су кон-
кретним делима показали да су
пријатељи Младеновца. Могао бих
дуго да набрајам све оно што смо ура-
дили захваљујући њиховом разуме-
вању и искреном убеђењу да је Мла-
деновац део Београда. Уместо тога,
само ћу пожелети да у будућности
имамо макар део тог разумевања,
што ће свакако сви грађани Младе-
новца осетити. Ипак, највећа одго-
ворност за бољи живот Младеновца
лежи на нама самима. Ту сам одго-
ворност преузео када сам изабран за
председника општине. Не бежим од
тога. 
Прихватам на свој рачун све кривице,
сопствене и туђе. Убеђен сам да Мла-
деновац има будућност. Привредни-
ци који успевају да раде и под теш-
ким условима, пуни апртмани Ин-
ститута „Селтерс”, укрштање главних
саобраћајница на нашој територији,
плантаже воћа, произвођачи хране,
Космај и наша језера, све је то здрав
темељ за стварање лепшег Младе-
новца. Да би то тог циља дошли тре-
баће нам много више рада, упорно-
сти и јединства. Уверен да ће тако и
бити, драги Младеновчани, срећан

вам Дан општине - истакао је Чокић.
Највеће општинско јавно признање,
Грб градске општине Младеновац,
додељен је прим. др Томиславу Ма-
лишићу, бившем директору Институ-
та за рехабилитацију „Селтерс”. Ма-
лишић је 1974. године преуредио ста-
ру бањску зграду на Селтерс - бањи у
Младеновцу и у њој отворио Завод за
медицину рада и рехабилитацију, чи-
ме је значајно унапредио и развио
медицину рада за око двадесет хиља-
да запослених Младеновчана.
Малишић се захвалио Младеновцу,
општини, председнику и као је рекао
„свима који су процењивали ко ће до-
бити ово значајно признање."
- Мени посебну част и задовољство
чини то што сам у оваквом дивном
друштву, младих и перспективних
људи који гарантују будућност овом
граду. Дивно је то што су доминирале
хуманитарне делатности, што је до-
минирала струка, наука и образова-
ње. Све оно што чини једну средину
заначајном и што јој гарантује будућ-
ност. Захваљујем се овом граду који
уме да се одужи човеку, иако понекад
помислимо супротно.
Морам да истакнем, да ми је ово ве-
лико признање општине Младеновац
посебно драго јер га добијам из руку
председника Чокића, праунука Жи-
вадина Чокића, ратног хероја и час-
ног српског домаћина. Читајући ње-
гову књигу мемоара, питао сам се
„Боже, тај човек који је из рата иза-
шао са Албанском споменицом и ме-
даљом за храброст Милоша Обилића,
да ли је он био више човек, јунак или
хуманиста”.
Мислим да би се поносио својим уну-
цима и праунуцима, а ја се надам да
се они поносе њиме. Поносан сам, не
толико на оно што сам урадио, већ да
то и данас поред свих недаће кроз
које друштво пролази задњих дваде-
сет година, опстаје и ради. Селтерс је
и данас научно - наставна база, и да-
ље је стручан центар за рехабилита-
цију и за реуматологију, сам врх ме-
дицинске струке и науке у тој обла-
сти. Мом Селтерсу и мом граду же-
лим даље успехе и наредак – рекао је
Малишић.

младеновачки ГЛАС

Прослављен Дан општине



8. АВГУСТ 2014. /   3

Мали грб градске општине Младено-
вац додељен је Милици Милошевић,
чланици Атлетског клуба "Младено-
вац", која је у  својој досадашњој ат-
летској каријери остварила запажене
спортске резултате. Милица је у више
наврата била првак Београда у раз-
личитим старосним категоријама,
победник трке коју је организовао
РТС, првак Србије у категорији мла-
ђих пионирки, победник НЕСТЛЕ ли-
ге - незваничног прванства Србије за
основне школе. Поред спортских ус-
пеха, Милица Милошевић је показа-
ла изузетне резултате у систему ос-
новног образовања и претходне
школске године проглашена је за уче-
ника генерације ОШ "Коста Ђукић" у
Младеновцу.
Повељa градске општине Младено-
вац за област привреде додељена је
предузећу Kotex-promet d.o.o. из Мла-
деновца. Ово предузеће је захваљу-
јући свом производном програму у
току претходне године, успело је да
забележи пораст у броју запослених,
као и броју пословних партнера из
иностранства. Са преко 30 запосле-
них у оквиру предузећа, у току пре-
тходне године започело је сарадњу са
најпознатијим светским компани-
јама из области моде, ауто и авио ин-
дустрије, а преко извоза сировина са-
рађује са предузећима у Турској, Ита-
лији, Аустрији, Немачкој, Босни.
Повељу градске општине Младено-
вац за област културе додељена је Ос-
новној музичкој школи "Стеван Хри-
стић" са седиштем у Младеновцу, која
ове године слави јубилеј - 20. година
постојања и рада. Школа је у току
претходне школске године организо-
вала многобројне стручне активно-
сти у оквиру школског програма које
су допринеле подизању квалитета
наставе и организовала или учество-
вала у низу манифестација које чине
културну сцену Младеновца.
Признање Почасни грађанин Младе-
новца додељено је Драгану Ђиласу,
бившем градоначелнику Београда.
Како је речено „Уређење и градња но-
вих вртића, помоћ бебама, трудница-
ма и пензионерима, изградња десе-
тина километара нових путева, ре-
конструкција школа, изградња фис-

културне сале у Јагњилу и водовода у
Великој Крсни као и укидање путари-
не за Младеновчане само су мали
део онога што је уз помоћ Града Бео-
града урађено у претходних пет годи-
на у општини Младеновац. Због пра-
ведног и једнаког третмана Младе-
новца са осталим београдским оп-
штинама, због унапређење квалитета
живота Младеновчана, због несебич-
не и искрене помоћи, признање По-
часни грађанин, додељено је Драгану
Ђиласу, бившем градоначелнику Бео-
града и великом пријатељу Младе-
новца.”
Захваљујући се на признању, Ђилас је
рекао да није човек који је добијао
пуно награда и да му признање оп-
штине Младеновац утолико више
значи.
- Мислим да највише о сваком од нас
говори оно што остаје иза нас. Оно
што сам данас овде видео као најлеп-
ше јесте чињеница да је једна де-
војчица, која је сјајан ђак и велики
спортиста, добила признање. Такође,
да је признање добио и господин Ма-
лишић, човек који је имао визију да
направи један велики искорак у
оним временима која и дан данас
функционишу. То је вероватно судби-
на свих визионара, да им се ода при-
знање тек кад прође доста времена, а
да у току свог рада доживе много не-
правди и свега осталог, али то ваљда
тако иде у овој Србији. Много смо

заједно радили, хвала председнику
Дејану Чокићу, хвала свим људима
који су заједно са мном сарађивали.
Свако обданиште, километар пута,
водовода, и фискултурна сала, остаје
за нама и користиће их и деца и ста-
рији Младеновчани. Поносан са на то
што су напокон људи који живе у
Младеновцу део Београда и не мо-
рају да плаћају друмарину да би до-
шли до центра свог града. Верујте ми
то је било теже урадити него напра-
вити обданиште и све оне километре
пута. Сјајно смо сарађивали, дела ће
говорити наредних година о ономе
што смо урадили. Хвала вам што сте
се у овом тренутку сетили мог допри-
носа и ово велико признање ме је
учинило поносним што данас стојим
пред вама – рекао је Ђилас.
Захвалнице градске општине Младе-
новац добили су Активисти Канцела-
рије за младе за изузетну хуманост и
солидарност у акцијама прикупљања
и пружања помоћи грађанима на
подручјима угроженим у поплавама
у мају месецу текуће године и Виоле-
та Јовановић, менаџер у ТЦМ кафе-у,
за изузетну посвећеност и пожртво-
ваност приликом прикупљања хума-
нитане помоћи за пострадале у по-
плавама. Плакета градске општине
Младеновац, додељена је Наташи
Милетић, раднику Управе градске
општине Младеновац. Плакета је до-
дељена за успешно извршавање рад-
них задатака и обавеза, посвећеност
и преданост послу.
Плакете су такође додељене Ивану
Икићу, Микану Миросавићу, Богдану
Марковићу, Дејану Лазаревићу, Гора-
ну Чабрилу, Црвеном крсту Младено-
вац, Пренку Прекпаљају, Ватрогасној
јединици Младеновац и Полицијској
станици Младеновац.
Младом кошаркашу Огњену Добрићу
поклоњени су медаљони "Српске вој-
воде" док је Војислав Михаjиловић,
бивши градоначелник Београда до-
био медаљоне „Руски цар и српски
краљеви”, Александар Бадалов, депу-
тат Думе града Иванова, у име градо-
начелника Иванова, уручио је пред-
седнику општине Младеновац, Де-
јану Чокићу, икону Богородице са
Христом.

младеновачки ГЛАС

Прослављен Дан општине

Милица Милошевић
добитница Малог грба 

прима признање од председника
ГО Младеновац Деjана Чокића
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Младеновац је по први пут у својој историји
добио почасног грађанина а о томе, да не беше
друштвених мрежа, нико сем оних који су се
затекли у сали младеновачког Центра за кул-
туру не би ни знао. Са свечане седнице на којој
се поводом Дана општине традиционално до-
дељују признања за најуспешније Младенов-
чане, телевизијски снимак је отишао у братску
Горњу Радгону, али не и до оних најближих - у
комшилук биоскопске сале. 
Први пут, после четрдесет шест година, Радио
Младеновац није известио са свечане седнице
чиме је актуелно општинско руководство опа-
лило шамарчину грађанима Младеновца за
сва времена. Црвенило за појединце настало је
и на седници, кад су многи остали у шоку, са-
знавши да је, самоодлуком председника оп-
штине, бивши градоначелник Београда Драган
Ђилас проглашен почасним грађанином Мла-
деновца. Како је саопштено, Ђилас је прогла-
шен почасним грађанином због уређења и
градње нових вртића, помоћи бебама, трудни-
цама и пензионерима, изградње десетине ки-
лометра нових путева, реконструкција школа,
изградња фискултурне сале у Јагњилу и водо-
вода у Великој Крсни, укидања путарине за
Младеновчане… Због привредног и једнаког

третмана Младеновца са осталим београд-
ским општинама…Свакако да је Ђилас заслу-
жио похвале, али да ли се за то уручује призна-
ње почасног грађанина Младеновца? 
Ако је признање отишло у руке бившем градо-
начелнику онда је то постхумно заслузио и
Драгослав Дража Марковић јер за време њего-
вог председниковања скупштином Србије, које
је трајало од 1969. до 1974. Младеновац дожи-
вео највећи привредни процват и инду-
стријски развој. Али овог пута ни то није било
могуће јер је специјалним признањем награ-
ђено Дражино унуче. Не унуче Марковића већ
Михајловића, у знак заслуга кад је председник
младеновачке општине био Чокић сениор.
Признање је додељено Војиславу Михајловићу,
једној од перјаница СПО, који ће устати упам-
ћен по равнодушности кад је у питању дељење
станова у престоници и то пре свега онима
који су били у политичкој, али и некој другој
врсти, љубави са брачним паром Драшковић. 
Свечана седница, на светог Илиjу 2014. године,
за многе ће остати упамћена као осредња био-
скопска представа и ништа више од тога.

Драган Гула Николић

Обесмишљавање свега и свакога је постало глав-
ни мото актуелне власти која очито пати од ма-
није стварања доброг утиска. Појединци који су
најодговорнији за посртање и самоуништење јав-
них предузећа и установа у Младеновцу су се по-
делили у неколико група. Једни су се онако „не-
обавештени“, и једино из себи знаних разлога,
нашли на страни опозиције. Другу групу предво-
ди лице које је успешно уништило младеновачки
спортски центар и седи онако „домаћински“ у
фотељи заменика председника општине. Трећу
групу чине они којима су за све криви „они пре
њих“. Први међу једнакима у овој групи је лаж-
но-морална личност која још увек има куражи
да изађе и стане пред младеновчане! 
Младеновчани не памте овакво омаловажавање
себе од стране локалних политичара. Ни једне до
сада није красило оволико неодговорности, охо-

лости, дрскости и расипништва. Докле ће младе-
новчани опраштати овакво егзибиционистичко
понашање изабраних и именованих лица?
Младеновац је у мраку. Не само медијском. А
можда смо почели и мрак да прослављамо! Бес-
мислено, знам, баш као и недавна подела јавних
признања. Ипак, искрене честитке појединцима.
Дискутабилна је додела плакета кафе куварици,
звање почасног грађанина и др. 
И тако...Mladenovac had a celebration, but where??
У Колиби, и у Механи, онако на српски начин –
да се добро поједе и попије.
Да ли ћемо се и ми, упросечени грађани, прави-
ти Eнглези и докле ћемо праштати овакве осор-
ности, зависи од нас самих!

Горица Љ. Ђорђевић
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Награђени Ђилас и Дражино унуче

Правимо се Енглези: 
Mladenovac had a celebration...
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Радио аматери Младеновца
обележили Дан општине
Радио клуб Младеновац YU1MLA
и ове године је поводом 2. августа
дана градске општине Младено-
вац, организовао у свом објекту на
Космају, Пето по реду међународ-
но такмичење у одржавању радио
веза са аматерима широм Европе
на ВХФ опсегу 145.550 Мхз, стан-
дардном 22 каналу. То је био још
један тест екипе за кризне и ван-
редне ситуације радио клуба, јер
оператори су исказали сву умеш-
ност у постављању антенског си-
стема, знање и сналажење прили-
ком оваквих такмичења. Најмла-
ђирадио аматери, Рада и Аца, који
на јесен полазе у школу, редовно
учествују на свим такмичењима и
већ су се „латили” микрофона да
прозборе коју реч у етар. Иначе,
надморска висина од 575 метара
пружа изванредне услове за рад,
тако да је уз лепо време и чист ра-
дио аматерски опсег, остварено
више контаката са аматерима из
свих република бивше Југославије
и многим колегама широм Евро-
пе. - Сви који су успоставили везу
са нашом управном станицом на
Космају и пошаљу нам дневник
веза добиће пригодне захвалнице.

Поред чланова Радио клуба Мла-
деновац, такмичење су увеличали
и многобројни гости из пријатељ-
ских клубова. Такмичарску екипу
посетили су и бајкери из Италије,
али било је и наших драгих колега
из околних земаља. Остало се до
касно у ноћ препричавајући до-
живљаје и анегдоте са претходних
такмичења, рекао нам је Слободан
Илић, потпредседник Радио клуба
Младеновац. Леп дан, велики број
одржаних веза, пријатно дружење,
незаобилазни војнички пасуљ и
„ђаконије” радио аматерки, учини-
ли су да се Дан општине и ово так-
мичење дуго памти. Младеновач-
ки радио аматери верују да ће их
следеће године бити још више и да
ће радити са својом опремом, а не
позајмљеном. 
Убеђени су да ће градска општина
Младеновац имати више слуха и
разумевања за неопходно опрема-
ње клуба новим радио станицама,
тим пре што је Радио клуб Младе-
новац, први у Србији постао члан
општинског Штаба за ванредне си-
туације.

Жељко Мутавџић

Прослава празника 
Светог деспота 
Стефана Лазаревића 
у манастиру Павловац

На дан Светог деспота Стефана Ла-
заревића, 1. августа 2014. године,
одржан је сабор у манастиру Павло-
вац, задужбини овог славног и бла-
гочестивог господара српског. Ли-
тургију су служили: протојереј-став-
рофор Драгољуб Ракић, протојереј
Милорад Лазић, јереј Иван Ненадо-
вић и ђакон Марко Јефтић. Литур-
гијско славље увеличао је хор мла-
деновачког храма Успења Пресвете
Богородице под вођством професо-
ра Стефана Ненадовића.
На крају Литургије пререзан је
славски колач и приступило се
трпези љубави, коју су припремили
свештеници Архијерејског намес-
ништва младеновачког и монах
Гаврило из Светониколајевског ма-
настира Павловац. С обзиром на то
да је Свети Стефан Високи више-
струко везан за Младеновац, про-
славу у његовој задужбини уве-
личали су и највиши званичници
ове београдске општине.
Манастир Павловац, налази се на
југоисточним обронцима Космаја,
на заравни изнад источне обале Ти-
хановачког потока, у атару села Ко-
раћица (7 километра северозапад-
но од Младеновца). Црква у Пав-
ловцу по својим облицима припада
моравској архитектури и саграђена
је највероватније крајем XIV века.
Северно од цркве видљиви су оста-
ци темељних зидова конака и оста-
лих економских објеката. Премда су
ове грађевине готово у потпуности
уништене, њихова бројност као и
величина говоре нам да је не само
могуће, већ и вероватно, да је поред
цркве постојао и двор Светог деспо-
та Стефана Лазаревића, а не само
конаци за манастирско братство.
Саграђен је на важном страте-
гијском путу који је водио из Бео-
града за Рудник и Ибарску долину.
Кроз цео XVI век, турски пописи у
Павловцу затичу монахе, тако да је
запустео вероватно пред Велику
сеобу, да би пропојао у наше време,
1999. године.

Марко Јефтић, ђакон

Где су табле са новим називима улица?
Пре седам година донета jе одлука да поjедине улице добиjу
нова имена. Али, нових ознака са називима улица - нема! Како
смо сазнали, изгледа да jе разлог мањак пара. Надлежност за
постављање нових ознака поверена jе Републичком геодетском
заводу, а они кажу да пра за табле немаjу. Коме веровати и да
ли веровати? За седам година могло jе да се у буџету предвиде
средства за нове табле. На срећу, поштари знаjу нове називе
улица и грађани коjи у њима стануjу, као и потписник ових
редова, па људима кажу у коjоj улици се налазе. Да ниjе тога,
тешко би се ко снашао. Нека ми неко каже где се налази улица
Бране Петровића или улица Доктора Руса?
Зато, надлежни, кад сте већ изменили називе улица, потрудите
се да их и обележите таблама, грађани вас моле. Дотле, лутаћемо
и питаћемо оне коjи знаjу. Срамота jе и због личности чиjа
имена улице носе. А о срамоти надлежних да оваj посао обаве,
не вреди ни причати. 

Ђурђе П. Радоjевић
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Завршена XXVIII Ликовна 
колониjа у Младеновцу
Ликовна колониjа „Младеновац” окупила jе ове године, по два-
десет осми пут, ликовне уметнике - сликаре, ваjаре и графичаре
Ноела Сантиестебана, Лазара Марковића, Зорана Филу, Милана
Антониjевића, Светлану Тодоровић Милошевић, Вука Љубисав-
љевића, Милицу радовић, Слободана Савића, Драгана Димића
и Слађану Петровић. Оно што сваком сазиву колониjе даjе печат
и успоставља некакву стваралачку динамику, jесу поjедини
аутори и њихова дела, коjи остаjу упамћени и од ликовне пуб-
лике прихваћени. То jе, без сумње, ове године Ноел Сантиесте-
бан, кубански уметник коjи живи и ствара у САД. Његове смеле
инсталациjе коjе спаjаjу сликарски и ваjарски поступак, наишле
су на одушевљење младеновачке публике.
Свакако, не треба занемарити стваралачки допринос и осталих
учесника колониjе, попут Милице Радовић, младе сликарке из
Крагуjевца, коjа негуjе снажан експресионизам такозване „Па-
риске школе”. Треба поменути и радове Слађане Петровић коjи
нам говоре о талентованом сликару, врсном колористи, коjи по-
седуjе посебан нерв за пеjзаж. Занимљива су и дела Зорана Фи-
ле, Лазара Марковића и Слободана Савића. Пун допринос дали
су и остали учесници, мада би, убудуће, требало обратити више
пажње на избор учесника колониjе. Промашаjи су могући ако
су међу учесницима ваjари, графичари или керамичари, коjи
немаjу услова да у току колониjе ствараjу. Они тако не могу да
дођу до изражаjа, па jе самим тим и квалитет испод очекива-
ног.
Колико jе Ликовна колониjа значаjна за нашу средину говори
чињеница да jе и на отварању и затварању био велики броj по-
свећеника или љубитеља ликовне уметности. За две године нас
чека значаjан jубилеj - 30 година од установљења, па би већ сад
требало пажљиво и са пуно ентузиjазма почети припреме за та-
ко важан догађаj.

Радиша Маринковић

Важни телефони 
Полиција 192
Ватрогасци спасиоци 193
Хитна помоћ 194

Дом здравља Младеновац
Централа 8231-980, 8241-980
Хитна помоћ 8236-009, 8230-094

Болница за интерне болести
Централа 8231-988

Аутобуска станица Ласта Младеновац
Информациjе 8231-455‚ 8238-355
Комунално предузеће Младеновац
Централа: 8231-422
Београдске електране - Младеновац
Позивни центар: 8233-521
Градско греjање 8231-872
Електродистрибуциjа - Младеновац
Централа: 8231-338, 8232-082, 8232-130
Диспечер: 8231-011, 8231-012
Телеком
Пријава кварова: 19771
Пословница Младеновац        8237-533‚ 8240-640
Железничка станица Младеновац            8230-095
Центар за културу Младеновац                 8231-230
Музеj Младеновца 8232-969
Библиотека 8230-200

Распоред богослужења у 
младеновачкоj цркви
Петак 8. август 2014.
7.30 часова – Јутрење
18.00 часова – Света тајна 
Јелеосвећења

Субота 9. август
7.30 часова – Јутрење 
18.00 часова – Бденије

Недеља 10. август
У младеновачком Храму неће бити
служена Литургија, пошто Његово
Преосвештенство Епископ 
шумадијски Г. Јован служи Свету 
Архијерејску Литургију у храму 
Благовести.
18.00 часова – Вечерње

Понедељак 11.  –  
четвртак 14. август 
7.30 часова – Јутрење 
18.00 часова – Вечерње

Петак 15. август
7.30 часова – Јутрење
18.00 часова – Акатист Богородици
Тројеручици

„Туризам” на рачун грађана Младеновца
Туристичка организација Младеновац коначно је оправдала
значај оснивања и нико више у граду под Космајем нема право
да критикује оне који тамо раде(седе). На Светог Илију 2014. го-
дине „туристи” из младеновачких јавних предузећа летовали
су у Јагњилу, у кафани Колиба, и то све на рачун пореских об-
везника Младеновца. 
Политикантске мудрице избегле су буџетски прекршај на начин
што су паре преко ТОМ Младеновац пребациле на газдинство
које је регистровано у складу са законом о сеоском туризму.
Туристичка организација самим тим обавила је улогу центрифуге
која је протресла по ко зна који пут паре усмерене на забаву
општиншке овал бригаде. Само још да стигне цифра…

Драган Гула Николић
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ОФК Младеновац
У уторак, 5. августа, закотрљала се лопта на Селтер-
су. Клуб девет и по деценија дуге и богате тради-
ције почео је припреме за старт у најнижој лиги.
Пад од пет рангова за само две године нису очеки-
вали ни највећи песимисти у граду под Космајем. 
Прозивци и првом тренингу присуствовали су: гол-
мани Митар Рачић (Село Младеновац) и Лазар Ма-
рић (Маскар), као и играчи Владимир Николић,
Жељко Милинковић, Иван Здравковић (Село Мла-
деновац), Никола Трајковић (Шумадија, Јагњило),
Влада Јевић, Ненад Лакићевић (Ковачевац), Иван
Ивковић (Влашка), Дејан Мијаиловић (Велика
Крсна), Стефан Гетош (Напредак, Међулужје), Дар-
ко Здравковић (Слога, Границе) и Пеђа Стевановић
(нов, без клуба).
- Одсуство су оправдали Милан Стеванчевић (Ко-
вачевац), Страхиња Смиљковић (Мали Пожаре-
вац), Саша Младеновић (Борац, Жабари) и Жељло
Пантић (Напредак, Међулужје) - каже тренер Го-
ран Спасић, доскорашњи првотимац. Првом тиму
биће прикључена и четворица најталентованијих
чланова омладинске селекције: Ђорђевић, Д. Чо-
кић, Кретић и Д. Крстић.              
- Убеђен сам да нећемо у Општинској лиги имати
достојног ривала и да ћемо се брзо вратити на пра-
ве фудбалске стазе које воде у више рангове, где
нам је објективно и место - јасан је секретар Иван
Кимевски. 
ОФК Младеновац ће пре старта у Општинској лиги
Младеновца одиграти контролне утакмице са Не-
меникућанима, Село Младеновацем, БСК Белосав-
цима...

ФК Ковачевац  
Ковачевчани су у завршници протекле првенстве-
не сезоне, због непоседовања две млађе селекције,
искључени из такмичења Београдске зоне. Борбу
за бодове наставиће у Првој београдској лиги, гру-
па Ц. Новоизабрана управа налази се пред тешким
испитом због лоше финансијске и кадровске си-
туације.                        
- Остали су нам верни само Марко Јанићијевић и
Булат. Реактивирали смо Лазу Живановића, а при-
ступили су нам Папић и Гајић из Борца (Амерић)
и Цветић и Петровић (Село Младеновац). Уз неке
млађе играче, ослонићемо се и на пет-шест појача-
ња. Циљ нам је да изборимо опстанак - реалан је
Ненад Дамњановић, председник и тренер.
Првотимци Ковачевца прво окупљање имали су
22. јула. За викенд ће одмерити снаге у контрол-
ном мечу са екипом Неменикућа. У плану су и су-
срети са ОФК Младеновцем, Село Младеновцем и
ОФК Студентом.

ФК Влашка 
Фудбалери Влашке нису блистали у недавно за-
вршеној сезони, али су успели да сачувају статус
члана Прве београдске лиге. Руководство најављује
светлије дане и са оптимизмом очекује старт
првенства које је на прагу.
- Крећемо са већим амбицијама, па ако нам се сло-
же све коцкице, нећемо бежати од борбе за трон.
Имамо добре услове за рад и оно што је веома бит-
но - тим за респект, а и атмосфера у екипи је од-
лична - тврди директор Саша Илић. Влачани су за-
држали постојећи кадар, а стигла су и четворица
новајлија: Буквић, Илић, Грубјешић и Радишић.
Актуелан је и долазак још четворице квалитетних
фудбалера. Добри познаваоци спортских прилика
су убеђени да ће се на јесен играти леп и атракти-
ван фудбал у селу на домак Младеновца.

ФК Велика Крсна                                     
Изабраници тренера Шандора Нађа остварили су
у минулој сезони најбољи пласман од четири
представника  ФСО Младеновац у Првој београд-
ској лиги. Са 39 освојених бодова поделили су тре-
ће место на табели. Покушаћемо да задржимо све
играче и да из Бачинца вратимо мештанина Жељ-
ка Лејића. - У том случају имали бисмо велике
шансе да се укључимо у борбу за врх табеле - јасан
је председник Новица Стојановић.                                        
Како припремни период све више одмиче, клуб из
„долине шешира” приказује све боље партије у
контролним утакмицама.

ОФК Студент 
Након само једне године паузе, руководство ОФК
Студента је одлучило да реактивира први тим и да
га укључи у редовно  такмичење Општинске лиге.
Захваљујући великом разумевању  Петра Милова-
новића, директора Концерна Петар Драпшин, мла-
деновачки „академичари” ће првенствене утакми-
це у предстојећој сезони играти на терену Раднич-
ког ПДМ.               
- Први смо од свих клубова Општинске лиге кре-
нули са радом, први тренинг смо одржали првог
дана августа. Тим смо саставили од наших фудба-
лера који прошле године нису променили боје и
повратника, а помогли су нас и Село Младеновац
и Раднички ПДМ. Амбиције нам досежу до среди-
не табеле - каже председник Петар Спасојевић. 
Првотимце ОФК Студента, другог градског клуба,
предводиће тренер Александар Цаки Наумовски,
својевремено првотимац ОФК Младеновца и јаг-
њилске Шумадије.

Припремио: Милосав Б. Влаjић
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Прва београдска лига, група Ц                                                                           

У прес сали ФСБ-а извучени су такмичарски
бројеви и састављен распоред првенства: 1. Поду-
навац (Ритопек), 2. Пударци, 3. Велика Крсна, 4.
Торлак (Кумодраж), 5. Село Младеновац, 6. Херој
1925 (Јајинци), 7. Винча, 8. Космај (Раља), 9. Коваче-
вац, 10. Лештане, 11. Влашка, 12. Дунавац (Гроцка),
13. Пиносава и 14. Неменикуће.                                                                      
Парови првог кола (23. август): Подунавац - Неме-
никуће, Пударци - Пиносава, Велика Крсна - Дуна-
вац, Торлак - Влашка, Село Младеновац - Лештане,
Херој 1925 - Ковачевац и Винча - Космај.

Пријатељске утакмице  

Село Младеновац - БСК Белосавци  2:1

Недеља, 3. август. Стадион Радничког ПДМ. Гледа-
лаца: 50. Судија: Н.Игњатовић. Стрелац за Село
Младеновац: Добросављевић у 43. и 76. минуту.                
Село Младеновац: Грковић, Д.Стевановић, Слобо-
дан Милошевић, Петровић, Арсенијевић, Добро-
сављевић, Матић, Трифуновић, Радуновић, Булат,
Ф.Стевановић. Још су играли: Славиша Милоше-
вић, Марковић, Војиновић, Андрејевић, Кретић,
Кожухов, Нововић, Костадиновић.
Селомладеновчани су после нерешене игре са
српсколигашем Сопотом успели да победе клуб из
тополског савеза. Гости су повели у 42. минуту го-
лом Цветковића, који је вешто избегао офсајд зам-
ку и лако матирао Грковића. Радост изабраника
тренера Александра Кривокапића кратко је тра-
јала. Новајлија у редовима домаћина Добросавље-
вић је добро тукао из слободног ударца и послао
лопту у горњи десни угао. Исти фудбалер је и други
гол постигао из прекида.

Село Младеновац - Шумадија 1962 (Ј)  2:1

Уторак, 5. август. Стадион Радничког ПДМ. Гледа-
лаца: 50, Судија: Н. Ђорђевић. Стрелци: Андрејевић
у 82. и Антонијевић у 90. за Село Младеновац, а
Петронијевић у 83. минуту за Шумадију 1962. 
Село Младеновац: Грковић, Д.Стевановић, Слобо-
дан Милошевић, Петровић, Костадиновић, Матић,
Добросављевић, Булат, Милановић, Ф.Стевановић,
Антонијевић. Још су играли: Славиша Милошевић,
Војиновић, Нововић, Андрејевић. 
Шумадија 1962: Стоисављевић, Игњатовић, Л.Ву-
јић, Лазаревић, Докић, Милојевић, Ђедовић, Н.Ву-

јић, Војиновић, Рашковић, Петронијевић. Још су иг-
рали: Ковачевић, Мирић, Банковић, Преловић, Об-
радовић, Сталетовић, Дубоњац, Делић, Јанковић,
Весић.
Малобројни гледаоци могли су да виде голове тек
у финишу утакмице. Андрејевић је довео у вођство
Селомладеновчане, да би у следећем нападу Пет-
ронијевић поравнао резултат. Домаћин је забеле-
жио победу у последњим тренуцима меча, пошто
је Антонијевић добро реаговао на центаршут и гла-
вом послао лопту у мрежу.

Ко и како дели паре за спорт
из општинског буџета?

Завршен је Јавни конкурс за финансира-
ње млађих селекција спортских клубова
из буџета Градске општине Младеновац
за период август - децембар 2014. године.
У времену кад су тешки економски усло-
ви и смањен буџет, издвојено је нешто ви-
ше од три милиона динара. Услове кон-
курса испунило је тридесет клубова. Оп-
ште је мишљење да је одлука нереална и
да би је требало из више разлога кориго-
вати.Чланови комисије нису доследно
испоштовали критеријуме и показали се
као лоши познаваоци прилика у младе-
новачком спорту који је запао у веома
тешку кризу. Недопустиво је да средства
буду додељена четвртини клубова који
уопште немају ни на списку, а камоли у
такмичењу било које врсте младе так-
мичаре!
Годинама су неки клубови повлашћени
приликом расподеле новца, док се тре-
ћини клубова додељују смешно мале су-
ме у износу од десет до двадесет хиљада
динара којима  не могу да задовоље ни
најмнинималније потребе.Актуелна су
два питања: 
1) Зашто су новцем награђени клубови
који су се ранговно суновратили до дна и 
2) Зашто на званичном документу нису
обелодањена имена чланова комисије,
који очито немају храбрости да се јавно
експонирају. 

М. Г.

Припремио: Милосав Б. Влаjић



ИЗДАВАЊЕ
СТАНОВИ - КУЋЕ

ИЗДАJЕМ двособан стан 60м2,
ненамештен, улица Вука Караџи-
ћа, близу маркета ДИС. ТА греjа-
ње. Плаћање по договору.

064/105-34-82

ИЗДАJЕМ намештену гарсоњеру
40м2 у приватноj кући у центру
града. Цена 80€.

064/981-82-53

ИЗДАJЕМ jедноипособан стан са
централним греjањем, клима, ка-
бловска ТВ. Намештен, усељив од
1. септембра. Зграда код про-
давнице „Ноле” у улици Вука Ка-
раџића.
063/825-65-25, 065/825-65-25

ИЗДАJЕМ намештену гарсоњеру
у улици Вука Караџића, код ДИС-
а. Повољно. Депозит обавезан.

011/8232-563

ИЗДАJЕМ намештену гарсоњеру
у улици 7. jула. Депозит обавезан.

063/228-403

ИЗДАJЕМ стан самици или жени
са дететом. Употреба целе куће.
Цена по договору.

061/686-79-41

ИЗДАJЕМ jеднособан намештен
стан у „Тозином воћу”, Црквена
улица, без парног греjања.

063/338-818

ИЗДАJЕМ гарсоњеру у строгом
центру града, улица Краља Петра
I 200, приземље, ТА греjање. Це-
на 80€, обавезан депозит 50€.

060/336-63-07

ИЗДАJЕМ мањи двособан стан у
дворишноj кући. Полунамештен.

060/192-05-98

ИЗДАJЕМ полунамештен стан у
улици Космаjска броj 50, преко
пута школе „Свети Сава”. Нов,
има 100м2.

063/102-84-05

ИЗДАJЕМ гарсоњеру код клани-
це. Намештена. Повољно.

011/8201-283

ИЗДАJЕМ jеднособан, намештен
стан у кући у улици Веселина Ма-
слеше 6, код комуналног преду-
зећа. Одмах усељив.

064/237-01-96

СТАНОВИ
КУПОВИНА-ПРОДАJА

ПРОДАJЕМ гарсоњеру 28м2, у
насељу „Лапини”, 15.000€.

064/897-85-36

ПРОДАJЕМ двоипособан стан
57м2 на „Дедињу”. приземље, са
две терасе, укњижен. Цена
25.000€.

064/880-24-74, 060/397-48-82

ПРОДАJЕМ стан 31м2, у улици
Вука Караџића 57/22. Хитно!

011/8233-091, 064/447-63-82

ПРОДАJЕМ двоипособан стан
од 57м2 у насељу „Дедиње”, при-
земље, укњижен. Има две терасе
и подрум. Близу маркета ДИС,
школе и вртића. 26.000€.

064/880-24-74, 064/197-48-82

ПРОДАJЕМ двособан стан 55м2,
шири центар града, улица Вука
Караџића, близу обданишта и
техничке школе. Други спрат, ка-
бловска, интернет, телефон, ин-
терфон, велика тераса, подрум-
ски простор и паркинг. Може и
замена за кућу. Цена 29.000€.

063/702-78-55

ПРОДАJЕМ двособан стан 46,24
+10м2 тераса у улици Михаjла
Миловановића, на првом спрату.
Укњижен.

064/374-73-42

ПРОДАJЕМ стан 56м2, у улици
Михаjла Миловановића 16, са
два ара плаца и гаражом. Хитно,
повољно.

061/255-04-49

ПРОДАJЕМ стан 82м2, централ-
но греjање, први спрат, две тера-
се, подрум. Има уградну кухињу
и плакаре. Укњижен.

063/113-19-26, 063/802-07-76

ПРОДАJЕМ стан 60м2, у улици
Михаила Миловановића. Укњи-
жен, централно греjање, две
терасе, подрум, пети спрат. Цена
28.000€. Повољно, хитно.

064/993-20-03

ПРОДАJЕМ двособан стан 48м2,
трећи спрат, лифт, нов. Греjање
на гас, паркет, тераса, подрум,
паркинг. Изузетан.

063/113-19-26, 063/802-07-76

ПРОДАJЕМ стан 33м2 у улици
Кнеза Лазара. Приземље‚ цент-
рално греjање.

065/822-26-05

ПРОДАJЕМ стан 45м2, на петом
спрату у улици Краља Петра I на
тргу. Има централно греjање,
ПВЦ столариjу, телефон, клима
уређаj, подрум. Реновиран и ук-
њижен. Власник.

064/856-00-16
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Продаjем 
приземну стамбену зграду са два двособна стана по 50м2 нето

површине, од коjих jе jедан претворен у локал са помоћним
обjектом од 70м2. Решење за реконструкциjу и доградњу

стамбеним простором гласи на 160м2. Плац 5,5 ари, улица
Шкотских сестара, преко пута школе „Свети Сава”. Може замена

за Београд или црногорско приморjе. 
Идеално за инвеститоре.

063/317-024, 063/325-153



ПРОДАJЕМ трособан стан 78м2,
нов, некоришћен, други спрат од
пет, лифт, централно греjање,
клима, два WC-a и купатило, ви-
део интерфон, кабловска ТВ,
блиндирана улазна врата. Центар
града код зелене пиjаце и парка.
Цена 56.000€ или мењам за ма-
њи у Београду.

061/187-60-41, 061/187-60-42

ПРОДАJЕМ jедноипособан стан,
комфоран, нова градња, иза
Спортског центра, 39м2, са тера-
сом, подрумом, високо призем-
ље. Климатизован, дигитална
централа.

063/197-28-81

ПРОДАJЕМ стан 61м2, преко пу-
та Дома здравља и пиjаце. Парно
греjање, лођа, тераса, телефон и
интернет. Може и замена за ма-
њи, уз доплату на истоj локациjи.
Цена по договору.

061/636-80-81

ПРОДАJЕМ двособан стан 52м2‚
ул. Вука Караџића, преко пута
Спортског центра. ПВЦ спољна
столариjа, реновирано купатило.
Хитно и повољно!

063/866-62-32

ПРОДАJЕМ стан 70м2 у насељу
„25. маj”, укњижен, функциона-
лан, погодан за адаптациjу. Три
собе, велика тераса, два купа-
тила, шпаjз, велика кухиња са
трпезариjом, подрум. Веома сун-
чан и сув, са добром изолациjом.
Цена 550€ по квадрату. Могућ
договор.

011/6234-460, 065/518-37-73

ПРОДАJЕМ стан 50м2, у улици
Вука Караџића 61, трећи спрат.
Комплетно сређен, ПВЦ прозо-
ри, подно греjање, сигурносна
врата, аларм, кабловска ТВ,
клима, подрум. Власник. Цена
30.000€.

063/665-793

ПРОДАJЕМ стан 60м2, велика те-
раса, строги центар града, на
тргу, улица Краља Петра I 229, др-
уги спрат. Централно греjање,
подрум, кабловска ТВ, клима,
телефон.

011/8234-775, 063/238-262

ПРОДАJЕМ двособан стан 58м2,
+ две терасе исток-запад, одмах
усељив, други спрат, ТА греjање.
Улица Кнеза Лазара.

064/064-25-18

ПРОДАJЕМ двособан стан 60м2‚
+10м2 тераса, други спрат, цент-
рално греjање, кабловска ТВ,
клима, интерфон, реновиран,
сунчан. Улица Краља Петра I,
зграда „пjацета”.

063/223-384

ПРОДАJЕМ двособан стан 54м2

новоградња, центар града, близу
комуналног. Укњижен, гас, пар-
кет, клима, видео надзор, пар-
кинг место, тераса, први спрат.
Цена 35.000€, хитно!

011/6234-260, 063/482-664

ПРОДАJЕМ стан 45м2‚ пети спр-
ат, укњижен. Централно греjање,
лифт, кабловска ТВ, клима. Има
тавански и подрумски простор.
Са уграђеном кухињом и пла-
карима. Без улагања. Цена по до-
говору.

063/741-68-21

ПРОДАJЕМ стан 57м2‚ у насељу
„Дедиње”, две терасе, телефон,
кабловска, интернет, клима. Мо-
же замена за мањи стан уз до-
плату. Цена по договору.

011/8232-488, 069/723-344

ПРОДАJЕМ двособан стан 56м2‚
код Спортског центра, са терасом

и подрумом, други спрат, цент-
рално греjање. Укњижен. Влас-
ник. Цена 28.000€.

063/876-63-94

ПРОДАJЕМ двособан стан 45м2‚
у улици Михаила Миловановића
9/7, трећи спрат, подрум, две
терасе, кабловска, интернет. Це-
на 20.000€, ниjе фиксна.

061/210-66-70, 061/253-84-72

ПРОДАJЕМ стан 80м2‚ гас, трећи
спрат, лифт, две терасе, паркет,
три спаваће собе. Изузетно функ-
ционалан.

063/113-19-26, 063/802-07-76

ПРОДАJЕМ укњижен стан од
око 30м2 у насељу Керамика. Од-
мах усељив. Цена веома по-
вољна. 061/198-21-82

ПРОДАJЕМ jеднособан стан од
43м2‚ први спрат‚ централно гре-
jање‚ телефон и подрум. Насеље
„Дедиње”. 064/270-52-31

КУЋЕ
КУПОВИНА - ПРОДАJА

ПРОДАJЕМ кућу у Младеновцу,
Дринска улица 28, 200м2 на 5 ари
плаца, 2,5 км од града. Струjа,
вода и сва инфраструктура, има
четири нивоа, грађена од фасад-
не цигле. Цена 48.000€.

011/6235-218, 064/340-96-66
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МЛАДЕНОВАЦ‚ Космаjска 91
011/8232-455‚ 062/258-371

• Спаваће собе  • Трпезаријски столови и столице
• Кухиње  • Клуб сточићи  • Комоде
• Гарнитуре за дневни боравак  • Предсобља
• Трпезарије  • Дечје собе  • Дневне собе
• Лежајеви  • Компјутерски столови  • Радне столице

ВВррххууннссккии ннааммеешшттааjj   ззаа вваашш ддоомм
ппоо ппррииссттууппааччнниимм ццееннааммаа!!

РадноРадно времевреме: 8 - 19: 8 - 19чч, , суботомсуботом 8 - 148 - 14чч..
Посетите наш саjт: www.danvesnamestaj.co.rs



GARSONJERE
1110  Naselje 25maj, 21m2+2 terase, V sprat, TA, cena: 13.000, sa stvarima  . . . . . . . . 15.000 €
1090  Keramička kolonija, pov. 30m2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
0000  Naselje „25. ma”j, 29m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21.000 €
1164  Centar, 30m2, I sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1165  Centar, 33m2, prizemlje,TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1089  Centar, 30m2, I sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.000 €

JEDNOSOBNI STANOVI
689    Širi centar, 30m2+3m2 terasa, IV sprat, klima, TA+garaža  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.500 €
*00    Širi centar, 34m2, IV sprat  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15.000 €
889   Naselje „Dedinje”, pov. 43m2, prizemlje, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17.000 €
900    Naselje „25. maj“, 42,7m2, IV sprat, lift, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
910    Centar, 42m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
998    Bulevar, 46,35m2, VI sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36.000 €
1020  Sopot, 28m2, visoko prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000 €
1051  Centar, 34m2, V sprat, CG, prodaja ili zamena za niži sprat, uknjižen  . . . . . . . . 25.000 €
1059  Centar, 40m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
0001  Naselje „Tozino voće”, 33m2, III sprat, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1097  Naselje „Dedinje”, 44m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1117  Centar, 36m2, V sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000 €
1122  Centar, 41m2, polusuteren, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.500 €
1128  Centar, 33m2, V sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.500 €
1151  Naselje „25. maj”, pov. 37m2, prizemlje, TA, renoviran  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1162  Bulevar, 46,38m2, V sprat, CG, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 € 
1171  Naselje „25. maj”, pov. 42m2, prizemlje, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 € 
1182  Centar, 40m2, IV sprat, CG, komplet renoviran  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1188  Centar, 30m2, III sprat, CG, kompletno namešten . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28.000 €
1207  Širi centar, pov. 33m2, IV sprat, T, . . . . . . . . . . .  . . . . . zamena za veći stan uz doplatu
1237  Naselje „25. maj”, 40m2, IV sprat, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000 €
1260  Bulevar, 48m2, v. prizemlje, renoviran, uknjižen, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 € 

JEDNOIPOSOBNI STANOVI
634    „Drapšin“, 50m2, prizemni deo kuće, uknjiženo  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
955    Naselje „25. maj“, 47,61m2, IV sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1022  Naselje „25. maj“, 50m2, III sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
1056  Naselje „25. maj“, 40m2, visoko prizemlje, TA, cena sa PDV-om  . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1061  Naselje „25. maj“, 50m2, V sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1066  Naselje „Tozino voće“, 43,5+8m2, II sprat, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1076  Širi centar, 48m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1125  Naselje „Tozino voće”, pov. 49m2, v.prizemlje, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . .28.200 €
1187  Naselje „Đul bašta“, 35,59m2, III sprat, gas,, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .23.500 € 
1191  Bulevar, 45m2, pk, CG, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
1200  Naselje „25. maj”, pov. 51m2, prizemlje, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1219  Centar, 50m2, visoko prizemlje, EG-struja . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1212  Naselje „25. мaj, 33m2+8m2 terasa, prizemlje, gas, klima  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17.500 €
1228  Bulevar, 45m2, lift, CG, Pk, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
1229  Bulevar, 47m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31.000 €
1235  Naselje „25. maj”, 44m2, I sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.000 €
1245  Centar, 51m2, II sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
1269  Naselje „25.maj”, 47m2, TA, prizemlje, dvorište, delimično namešten . . . . . . . . . 33.000 €

DVOSOBNI STANOVI
696    Centar, 57m2, III sprat, TA, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.000 €
716    Širi centar, 55m2, IV sprat, TA, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
757    Naselje „Dedinje“, 45m2, I sprat, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
888    Naselje 25. maj, 60m2, III sprat, CG, garaža u pov. 21m2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €
933   Naselje „25. maj”, pov. 60m2, V sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
935    Centar, 57m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42.000 €
936    Centar, 60m2, + terasa, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1021  Naselje „Dedinje“, 66m2, I sprat, CG, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1028  Naselje „Tozino voće“, 56m2, II sprat, EG-struja, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.800 €
1032  Naselje „25. maj“, 59m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 €
1042  Širi centar, 66,20m2, I sprat, TA, uknjižen cena sa garažom od 14m2  . . . . . . . . . 42.000 €
1053  Centar, 59m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.400 €
1069  Naselje „25. maj”, 52m2, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
1078  Naselje „25. maj”, 55m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1098  Centar, 61m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.000 €
1099  Naselje „25. maj”, 48m2, III sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 €
1133  Naselje „Drapšin”, 60m2, TA, upotreba dvorišta . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.500 €
1144  Naselje „25. мaj”, 52m2, V sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1145  Naselje „Drapšin”, 56m2+ terasa, IV sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1147  Naselje „25. maj”, pov. 60m2, II sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1156  Naselje „Dedinje”, 45m2, IV sprat, TA, cena:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.000 €
1161  Naselje „Žadino voće”, dvorišni deo kuće, pov. 57m2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1163  Naselje „25. maj”, 60m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
1181  Naselje „25. maj”, 60m2, III spart, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
1180  Naselje „Tozino voće”, 60m2, II sprat-Pk, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23.500 €

1175  Naselje „Dedinje”, 53m2, deo dvorišne kuće, TA, renovirano  . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1202  Centar, pov. 52m2, III sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1236  Naselje „Drapšin”, 48m2, III sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.000 €
1238  Centar, 45m2, I sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .32.000 €
1240  Naselje „25. maj”, 51m2, IV sprat, gas, nov, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1249  Bulevar, 54m2, I sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1259  Centar, 54m2, II sprat, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.900 €
1266  Naselje „25. maj”, 60m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €

DVOIPOSOBNI STANOVI
585    Centar, 71m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43.000 €
785    Naselje „25. maj“, 71,71m2, vis. prizemlje, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 51.630 €
894    Naselje „Drapšin“, 70m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.000 €
964    Naselje „Dedinje“, 57m2, III sprat, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36.000 €
1000  Drapšin, 72m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43.200 €
1026  Naselje „25. maj“, 2x68m2, dupleks, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42.000 €
1037  Naselje „25. maj“, 60m2, II sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41.000 €
1063  Naselje „Dedinje“, 55m2, IV sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.500 €
1074  Naselje „25. maj”, pov. 54m2, I sprat, gas, cena:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1103  Centar, 62m2, IV sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34.100 €
1118  Bulevar, 63m2, Pk, EG-struja, novogradnja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .30.000 €
1142  Centar, pov. 64m2, II sprat, EG-struja, sa stvarima . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41.600 €
1157  Naselje Dedinje, pov. 58m2, TA, v.prizemlje . . . . .  . . . . . .35.000 € sa garažom od 16m2 

1183  Naselje „25. maj”, pov. 59m2+tavan+garaža+podrum, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €
1240  Naselje „25. maj”, 51m2, IV sprat, gas, nov, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1243  Naselje „Dedinje”, 82m2, III sprat, cg, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53.300 € 
1254  Kosmajska, 52m2, III sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31.200 €
1254a Kosmajska, 58m2, III sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34.800 €
1255  Naselje „Dedinje”, 57m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1256  Naselje „Drapšin”, 73m2, v.prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1267  Naselje „Dedinje”, 56m2, II sprat, TA, za renoviranje  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1272  Naselje „Žadino voće”, 59m2, dvorište, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €

TROSOBNI STANOVI
694    Naselje „Žadino voće“, 82m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
752    Naselje „25. maj“, 70m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
767    Naselje „25. maj“, dupleks, 68,95+25m2, V sprat, gas, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55.000 €
780    Centar, 73m2, IV sprat (nadogradnja), CG, sa stvarima, uknjižen  . . . . . . . . . . . . 60.000 €
791    Centar, 77,79m2, II sprat, gas, lift   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 56.000 €
820    Centar, 80m2+2 terase, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53.000 €
846    Naselje „25. maj”, 80m2, III sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.000 €
866    Naselje 25. maj, 65,58m2, I sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46.000 €
914    Naselje „25. maj“, 75m2, II sprat, gas, cena sa nameštajem, ili zamena za 1,5 . . . . . 46.000 €
916   Centar, 78m2, III sprat, gas, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53.000 €
923    Centar, 104m2, II sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65.000 €
997    Centar, 72m2, III sprat, lift, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46.800 €
1075  „Dedinje”, 75m2, III sprat, CG, ili zamena za manji ili vikendicu  . . . . . . . . . . . . . 48.000 €
1121  Centar, dupleks, 44+36m2, gas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
1123  Centar, duplex, 70m2, EG-struja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 49.000 €
1143  Naselje 25. maj, 80m2, v.prizemlje, CG, cena:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42.000 €
1148  Bulevar, 84m2, II sprat, EG-struja . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.600 €
1185  Centar, 72m2, I sprat, CG, €, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50.000 €
1197  Naselje „Žadino voće”, 84m2, II sprat, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45.000 €
1221  Naselje „25. maj”, 74m2, II sprat, gas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45.000 €
1223  Centar, 70m2, duplex, EG-struja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1225  Bulevar, 70m2, pk, CG, sa PDV, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.500 €
1234  Naselje „Žadino voće”, 82m2, prizemlje, cg, renoviran, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . 60.000 €
1241  Selters Banja, 69m2, I sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1250  Centar, 80m2, V sprat, CG, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50.000 €
1258  Kosmajska, 98m2, IV sprat-Pk, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 64.000 €
1271  Naselje „25. ma”j, 78m2, I sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34.000 € 

ČET VOROSOBNI STANOVI
832    Naselje „Đul bašta“, 71,5+64m2, dupleks, gas, luks, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . 79.000 €
833    Naselje „Đul bašta“, 74+64m2, dupleks, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80.000 €
1024  Naselje „25. maj”, 98m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60.000 €
1040  Centar, 94m2+6,5m2 balkon, + 17m2 terasa  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 99.000 €
1075  Bulevar, 100m2, I sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70.000 €
1072  Naselje „Đul bašta“, 72+70m2, IV sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 68.000 €
1100  Naselje „25. maj”, 80m2, III sprat, gas, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
1187  Naselje 25. maj”, 110m2, V sprat-duplex, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70.000 €
1218a Širi centar, 121m2, IV sprat, EG na struju . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 72.600 €
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ТРАЖИМ инвеститора са улогом
од 50.000€ за уређење зграде од
345м2 за дом за стара лица. Ка-
мата 10% годишње и учешће у
послу. Корисници дома биће стр-
ана лица.

011/2692-804, 063/108-47-00

КУПУJЕМ мању кућу до 80м2 са
двориштем,, ниска градња, може
са 4 улаза, по могућству у граду.

064/167-24-49

ПРОДАJЕМ или мењам кућу за
стан у Младеновцу. Кућа се нала-
зи у Влашки, има 120м2, има
плац од 10 ари и гаражу, теле-
фон, интернет, вода, струjа и кли-
ма. Цена по договору.

061/686-79-41

ПРОДАJЕМ кућу стару и нову и
помоћну зграду. Удаљено 6 км од
града. Има струjу, воду и теле-
фон.

060/423-04-68

ПРОДАJЕМ кућу од 60м2 са 6 ари
плаца‚ гаражом и летњом кухи-
њом. Налази се код „Керамике”.
Укњижена и легализована. Цена
по договору. Звати после 19 ч.

011/8223-501‚ 065/377-22-97

ПРОДАJЕМ кућу од 180м2+згра-
да, потребна детаљна поправка.
Уз кућу плац 90 ари на равном.
Има вода, струjа, централно
греjање. Налази се поред главног
пута, повише рибарнице „Ша-
ран”. Jако лепо место са доста
воћа близу куће. Могућност до-
говора око плаћања.

064/302-74-50

ПРОДАJЕМ две приземне куће са
гаражом, 50+56+20м2 гаража.
Насеље Селтерс бања, улица
Милеве Марић 16, на плацу од
10 ари. Телефон, гас, вода, кана-
лизациjа и кабловска. Укњижене.

063/8217-201

ПРОДАJЕМ кућу 100м2 и помоћ-
ну зграду 30м2 на плацу од 50 ари
у Jагњилу код Младеновца. Све
jе укњижено и легализовано са
комплетном инфраструктуром.

063/284-346

ПРОДАJЕМ кућу, стара градња,
на плацу од 10 ари, са помоћним
обjектом. Цена 11.500€ фиксно.

061/173-63-56

ПРОДАJЕМ двоjну кућу, jедан
спрат, нова градња. Површина
68м2, трофазна струjа, италиjан-
ско купатило, одвоjена чесма,
плац до пута код школе у Сопоту.
Може и замена за стан у Младе-
новцу.

063/892-66-96, 064/389-79-19

ПРОДАJЕМ 1/2 куће у центру
Младеновца, посебан улаз, по-
себно домаћинство од 80м2, 1/2
плаца. Хитно. Цена 14.000€.

064/687-60-64

ПРОДАJЕМ кућу 40м2 на плацу од
14,5 ари. Вода, струjа, укњижена.
Амерић. Цена-договор.

064/217-22-97

ПРОДАJЕМ кућу у улици Бошка
Jуговића 10 у Младеновцу код
карауле. Има 116м2, помоћни
обjекат 25м2 на 8 ари плаца. Ук-
њижена, са свом потребном до-
кументациjом. Цена 35.000€.

011/7744-352, 064/267-81-14

КУЋА НА ПРОДАЈУ: Младеновац,
„25. мај”, 235м2, укњижено, цена
85.000€. Могућ и другачији дого-
вор, на пример замена уз допла-
ту купца. Унутрашње степениш-
те, на сва 3 етажа улаз у посебан
стан: Приземље, први спрат, пот-
кровље. Степениште до подрум-
ског полунивоа: 2 оставе: 1,8м2 и
3,5м2, 4 терасе, гаража у призем-
љу, канализација градска, вода
градска, помоћни објекти: 24м2,
4,6 ари плаца, Етажно грејање -
струја. Котао на зиду у гаражи.
Скинут котао за чврсто гориво -
остао прикључак. У дворишту на
3 метра од куће пролази градска
гасна инсталација - није прикљу-
чена. Клима уређаји: 2. ком.
(први спрат и поткровље), Теле-
фонска линија - АДСЛ, кабловска
ТВ, Интернет АДСЛ + ИПТВ. Уда-
љеност од строгог центра града
300 метара.

011 / 8231-158, 065/823-11-58

ПРОДАJЕМ кућу 345м2 са 28 ари
плаца, укњижена 1/1, трофазна
струjа, телефон, интернет, бунар-
ска вода са хидрофором, 6 соба,
дневна соба и кухиња, краj маги-
стралног пута Младеновац-То-
пола, на 10 км од Младеновца
(Марковац). Само 33.000€. Пла-
ћање у две рате.

011/8211-191, 063/108-47-00

ПРОДАJЕМ кућу у Младеновцу
од 65м2+помоћна зграда 20м2 са
5,15 ари плаца у Вардарскоj ули-
ци 29, Баташево, паланачки пут.
Гас до куће. Цена 35.000€.

011/7740-764, 011/8213-831

ПРОДАJЕМ кућу од 80м2 на „Др-
апшину”, са 100м2 зиданих по-
моћних просториjа, на 5 ари уре-
ђеног плаца. Цена 21.500€.

064/111-12-32

ПРОДАJЕМ викендицу у Марков-
цу код jезера, 29м2 са 12,5 ари
под воћем. Заграђено, нова ог-
рада, пола башта, пола воће. Це-
на 8.000€. 063/826-48-11

ПРОДАJЕМ викендицу од 40м2 у
Америћу са 23 ара плаца. тро-
фазна струjа и бунар. Договор.

064/323-24-84

ПРОДАJЕМ викендицу и 20 ари
плаца. Кораћица - Парлоге.

064/074-78-12

ПРОДАJЕМ викендицу 26м2+те-
раса и подрум, са бунаром и
младим засадом воћа на 14 ари.
Цена 12.000€. 064/111-12-32

ПРОДАJЕМ магазу 5х8 метара, у
Великоj Крсни, Белуће, пут Ди-
мић. Цена 500€.

063/183-72-01

СТАНОВИ - КУЋЕ
ПРОДАJА - ЗАМЕНА

МЕЊАМ двособан стан 46,24м2

+тераса 10м2 у улици Михаjла
Миловановића, први спрат, за
стан у центру, око Дома здравља
и пиjаце. Укњижен. Договор.

064/374-73-42
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МЕЊАМ стан у Београду за стан
у Младеновцу уз договор. Стан jе
на Вождовцу-Кумодраж, близу
окретнице 33, површина 47м2,
укњижен. Приземље, паркинг у
дворишту, ЕГ, ТА, телефон, каб-
ловска, грађен 2000. године, ре-
новиран, посебан улаз, две собе,
кухиња и купатило.

011/3948-881, 060/133-29-01

МЕЊАМ стан од 48м2, без дина-
ра улагања, одличан, за мањи уз
вашу доплату.

063/113-19-26, 063/802-07-76

ДОМАЋИНСТВА

ПРОДАJЕМ у Кусатку (код школе
у Косовцу)‚ 10 км од Младенов-
ца‚ сеоско домаћинство са 12
обjеката на ограђеном плацу од
36 ари. Цена 15.000 €, или по
договору!

011/6238-275‚ 064/363-22-98

ПРОДАЈЕМ сеоско домаћинство:
кућа са обjектом, вода, струjа,
телефон, површина 64 ара. Мала
Врбица код Младеновца. Дого-
вор. 

011/8219-071, 061/254-37-77

ПЛАЦЕВИ

ПРОДАJЕМ плац од 19 ари у Ме-
ђулужjу, погодан за све намене.
Ограђен, раван, укњижен. Град-
ска грађевинска зона, поред пла-
ца асфалт, струjа, градска вода,
близина школе, вртића и град-
ског превоза. На 500 м од магис-
тралног пута Београд-Крагуjевац.
Цена 1000€ по ару.

066/879-09-96, 065/231-45-11

ПРОДАJЕМ 66 ари плаца у Раj-
ковцу код Младеновца, строги
центар, поред асфалта, дозво-
љена градња. До плаца сва ин-
фраструктура.

011/8239-412, 064/338-18-83

ПРОДАJЕМ плац од 30 ари 1 км
ка Село Младеновцу. Вода, стру-
jа, улично светло, асфалт до пла-
ца. 064/194-46-14

ПРОДАJЕМ плац у Баташеву код
пумпе, од 7.5 ари. Дозвољена
градња. 063/802-19-79

ПРОДАJЕМ раван плац у центру
Село Младеновца, 10,31 ар, 15 м
удаљен од асфалтног пута. Поред
плаца вода, гас, струjа и канали-
зациjа. 064/651-22-48

ПРОДАJЕМ плац од 7 ари код
Дома у Међулужjу. Дозвољена
градња.

011/6235-387, 060/131-22-79

ПРОДАJЕМ плац од 17 ари у
Влашки. Градска вода, струjа,
улично светло, аутобуско стаjа-
лиште, 5 км од Младеновца.

063/282-085

ПРОДАJЕМ грађевински плац од
12,50 ари са дозволом за градњу.
Плац jе удаљен 1,2 км од града ка
Село Младеновцу.

063/253-417

ПРОДАJЕМ плац у Тополи, Оп-
ленац, 8 ари, добра локациjа.
Вода, струjа, гас, све по плану.
Звати у вечерњим часовима.

034/830-029

ПРОДАJЕМ плац од 28 ари краj
магистралног пута Младеновац-
Топола. Ограђен, са кућом од
345м2, зграда од 50м2 за стоку, са
водом и струjом, у кући трофаз-
на, телефон, интернет, бунарска
вода, хидрофор, 6 соба, кухиња,
дневна соба, 4 терасе, кабловска
ТВ. Само 33.000€.

011/2692-804, 063/108-47-00

ЛОКАЛИ - ГАРАЖЕ

ИЗДАJЕМ  кафић „Троjка” у стро-
гом центру града.

011/7740-610, 064/557-21-43

ИЗДАJЕМ  локал од 16м2 у центру
Младеновца. Посебно телефон,
струjа, вода и греjање.

011/8240-029, 065/824-00-29

ИЗДАJЕМ  локал од 10м2 у центру
Младеновца. Посебно струjа, во-
да, телефон и греjање.

011/8236-264, 060/096-70-07

ИЗДАJЕМ  или продаjем продав-
ницу, локал, од 75м2 у Америћу I
са комплетним инвентаром.

011/7746-784, 060/074-67-84

ИЗДАJЕМ  локал у центру града,
повољно за канцелариjски прос-
тор. Посебно телефон, струjа, во-
да и греjање.

011/8236-264, 060/096-70-07

ИЗДАJЕМ  локал 30м2+помоћне
просториjе 20м2, улица Шкотских
сестара 1 (преко пута школе
„Свети Сава”). Погодан за све
врсте делатности.

063/325-153, 063/317-024

ИЗДАJЕМ  гаражу,16,5м2 у центру
града, иза пjацете. 063/253-417

ИЗДАJЕМ  две гараже од 18м2, са
могућношћу коришћења двор-
ишта, улица Шкотских сестара 1
(преко пута школе „Свети Сава”).
Погодне и за занатску делатност
или магацин.

063/325-153, 063/317-024
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ИЗДАJЕМ  локал у улици Краља
Петра I 190а, иза „Вардарца” у
дворишту.

064/900-78-47

АУТОМОБИЛИ
КАМИОНИ - МОТОРИ

ПРОДАJЕМ ФОРД Ескорт карав-
ан, 1999. годиште или мењам за
мањи аутомобил.

063/104-55-35

ПРОДАJЕМ камион Застава мала
619. Вози Б категориjа, алу стра-
нице, цирада. Цена по договору.

011/8256-635,064/235-85-67

ПРОДАJЕМ  четири дизне за Оп-
ел Омегу 2.0, бензинац. Повољ-
но.

011/7740-825, 060/136-16-12

ПРОДАJЕМ  уље Кастрол 5W-30
од 5 литара за VW, Audi, BMW и
Мерцедес и пумпу за гориво за
Фиат Мареу. Цена по договору.

011/8233-682, 064/993-85-35

Н А М Е Ш Т А J

ПРОДАJЕМ улазна врата за
стамбене обjекте, комбинациjа
метал-стакло беле боjе, 220 х
120цм и 190 х 120цм, очувана.
Два тепиха беле боjе и браон ша-
рени. Повољно.

011/7740-825, 060/136-16-12

ПРОДАJЕМ пловне двокрилне
прозоре без штока, дупло стакло,
Словениjалес, са капацима. Цена
по договору.

011/7740-317, 064/223-30-26

БЕЛА ТЕХНИКА

ПРОДАJЕМ Електрични шпорет
Горење са 4 рингле. У гарантном
року jош 3 године. 

063/279-040 (после 17ч.)

ПРОДАJЕМ пећ на чврсто гориво
Крека весо. 06198-37-20

ПРОДАJЕМ ТА пећ 6kW у одлич-
ном стању. Цена-договор. 

061/686-79-41

ПРОДАJЕМ WC шољу Моноблок
са казанчетом и даску. Све ново.
Веома повољно. 

011/8235-234, 062/860-10-51

ПРОДАJЕМ комбиновани фри-
жидер LG GR-242mf, no frost, за-
премине 200 литара.

064/401-44-02

МАШИНЕ-АЛАТИ

ПРОДАJЕМ млин са каменом 70
цм и ситом за просеjавање браш-
на на електрични погон. Може да
меље и пшеницу, кукуруз и ос-
тале житарице врло квалитетно.
Цена 500€.

061/714-80-33, 064/153-33-85

ПОЉОПРИВРЕДА

ПРОДАJЕМ ливадско балирано
сено. Повољно.

011/8212-590, 063/782-84-82

ПРОДАJЕМ трактор Раковица 60
у одличном стању.

064/074-78-12

П О С А О

ОЗБИЉНА жена, 53 године, чува-
ла би и неговала покретне и не-
покретне стариjе особе женског
пола. Плаћање по договору.

064/377-31-32

ФИЗИОТЕРАПЕУТ жена у пензиjи
тражи посао за негу деце или
стариjих особа. 060/422-69-87

ОЗБИЉНА ЖЕНА чувала би ста-
риjе особе, чистила куће, стано-
ве. Само озбиљне понуде.

064/142-73-73 (од 17-20 ч.)

ЧУВАЛА бих стариjе особе и по-
моћ у кући. 064/254-91-42

Р А З Н О

ПРОДАJЕМ дрва за огрев, исечена
до 30 цм. дужине, довозим; дома-
ћа ракиjа од шљиве и комова од
грожђа, 350 динара литар, од
каjсиjе 500 дин. литар.

011/8212-590, 063/782-84-82

ПРОДАJЕМ 1000 комада пластич-
них типлова за стиропор 5 по 1,5
динар за комад.

011/8233-682, 064/993-85-35

ПРОДАJЕМ комоду, регал, тро-
сед, канцелариjску столицу, ши-
ваћу машину, пластично буре
200 л, кварцну пећ, транспортна
колица, кожну торбицу, аквари-
jум са опремом, ДВД плеjер,
нове воjничке чизме и мобилне
телефоне. 

011/8237-234, 066/944-24-02

ПРОДАJЕМ боцу за ацетилен и
манометар са рукохватом, боца
за ЦО гас и трофазни мотор.

011/6237-562, 065/8237-562

ПРОДАJЕМ мотор за велике
дубине, италиjански, трофазни,
неисправан. 

011/8235-234, 062/860-10-51

8. АВГУСТ 2014. /  14

КУПОН бр. 458
важи за JЕДАН мали оглас
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Броjеви телефона за позиве:

Мале огласе можете
предати у агенциjи

Л  У К СЛ У К С
Стари тржни центар



МЛАДЕНОВАЦ
Стари тржни центар
други улаз, први локал лево
011 8230-841, 063 268-709
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КУЋЕ:
1110 Међулужjе, 55м2+2,35 ари плаца ............................. 10.000€
1088 Драпшин, 70м+100 помоћна2+5 ари плаца ............. 21.000€
1087 Драпшин, 100м2+10 ари плаца ................................. 29.000€
1086 Драпшин, 80м2+5 ари плаца ..................................... 39.000€
1084 Кораћица, 40м2+18 ари плаца .................................... 8.000€
1078 Велика Иванча, 120м2+3 хектара плаца................... 25.000€
1077 Кораћица, 40м2+14 ари плаца .................................... 8.000€
1073 Велика Иванча, 40м2+1 хектар плаца......................... 6.000€
1056 Белосавци, 345м2+28 ари плаца............................... 33.000€
1027 Границе, две куће по 80м2+5 ари плаца .................. 38.000€
1019 Младеновац, 100м2+5,5 ари плаца .......................... 40.000€
999 Ђуринци, 200м2+86 ари плаца.................................... 38.000€
1035 Косовац, 250м2+22 ара плаца ................................... 16.000€
1034 Велика Крсна, 96м2+5 ари плаца.............................. 10.000€
906 Кораћица, 150м2+90 ари плаца .................................. 90.000€
820 Сопот, 180м2+20 ари плаца......................................... 75.000€
956 Влашка, 170м2+14 ари плаца ...................................... 35.000€
952 Младеновац-Дедиње, 74м2+3,76 ари плаца ............. 53.000€
968 Велика Иванча, 45м2+38 ари плаца.............................. 7.000€
946 Баташево, 120м2+4,5 ари плаца ................................. 31.000€
938 Мали Пожаревац, 120м2+18 ари плаца ..................... 20.000€
924 Велика Иванча, 50м2+1 ха и 12 ари плаца ................... 7.000€
916 Ђуринци, 160м2+18 ари плаца.................................... 21.000€
890 Кораћичка бања, 50м2+5 ари плаца........................... 22.000€
874 Стоjник, 70м2+1,3 ха плац ........................................... 22.000€
869 Међулужjе, 130м2+12 ари плаца ................................ 38.000€
829 Младеновац-Дедиње, 180м2+5 ари плаца ................ 55.000€
827 Баташево, 120м2+4 ара плаца..................................... 35.000€
805 Међулужjе, 50м2+18 ари плаца .................................. 18.000€
770 Влашка, 120м2+9 ари плаца ........................................ 50.000€
699 Младеновац-Драпшин, 250м2+19 ари плаца ............ 75.000€
697 Jагњило, 90м2+20 ари плаца....................................... 22.000€
688 Кораћичка бања, 200м2+25 ари плаца....................... 25.000€
613 Влашко Поље, 100м2+7,3 ара плаца........................... 35.000€
595 Баташево, 150м2+10,60 ари плаца ............................. 45.000€
590 Ковачевац, 80м2+1,4 ха плаца .................................... 32.000€
128 Кораћица, 180м2+10,5 ари плаца ............................... 32.000€
567 Неменикуће, 68м2+20 ари плаца................................ 25.000€
551 Кораћица, 130м2+7,5 ари плаца ................................. 45.000€
548 Селтерс бања, 47м2+4,8 ари плаца............................. 20.000€
460 Jагњило, 52м2+9,5 ари плаца........................................ 8.000€
415 Селтерс бања, 116м2+7,89 ари плаца......................... 33.000€
361 Младеновац-Дедиње, 200м2+1 ар плаца .................. 55.000€
354 Баташево, 65м2+3 ара плаца....................................... 25.000€
288 Селтерс бања, 138м2+8 ари плаца.............................. 55.000€
272 Село Младеновац, 75м2+8,28 ари плаца ................... 38.000€
259 Младеновац-Драпшин, 200м2+6 ари плаца .............. 75.000€
216 Стрелиште, 240м2+5 ари плаца .................................. 48.000€

СТАНОВИ:
1055 Центар, гарсоњера, 24м2........................................... 16.000€
1062 Насеље „25. маj”, 52м2 .............................................. 25.000€
1065 Центар, 45м2............................................................... 23.000€
1082 Насеље „25. маj”, 56м2 .............................................. 40.000€
1080 Насеље „25. маj”, 39м2 .............................................. 20.000€
1094 Насеље „25. маj”, 30м2 .............................................. 23.000€
1095 Насеље „25. маj”, 55м2 .............................................. 29.000€
1108 Насеље „25. маj”, 38м2 .............................................. 19.000€
1031 Центар, гарсоњера, 28м2........................................... 19.000€
1029 Центар, 62м2............................................................... 31.000€
1020 Центар, гарсоњера, 20м2........................................... 12.000€

1013 Центар, 64м2............................................................... 28.000€
1010 „Тозино воће”, 60м2 .................................................. 23.500€
994 Насеље „Дедиње”, 83м2.............................................. 30.000€
992 Насеље „Драпшин”, 64м2............................................ 24.000€
990 Насеље „Дедиње”, 38м2.............................................. 23.000€
988 Насеље „25. маj”, 48м2 ................................................ 32.000€
987 Насеље „25. маj”, 82м2 ................................................ 54.000€
983 Центар, гарсоњера, 30м2............................................. 22.000€
985 Насеље „25. маj”, гарсоњера 30м2 ............................. 22.000€
984 Центар, гарсоњера, 30м2............................................. 22.000€
986 Центар, 45м2................................................................ 25.000€
1002 Насеље „Дедиње”, 53м2............................................ 30.000€
937 Насеље „Дедиње”, 72м2.............................................. 35.000€
911 Центар, 54м2................................................................. 34.000€
885 Центар, 61м2................................................................. 38.000€
872 Насеље „Дедиње”, 44м2.............................................. 24.000€
868 Насеље „25. маj”, 61м2 ................................................ 40.000€
826 Центар, 80м2................................................................. 48.000€
823 Насеље „Драпшин”, 60м2............................................ 16.000€
794 Насеље „Тозино воће”, 43,5м2 ................................... 22.000€
752 Насеље „Дедиње”, 54м2.............................................. 30.000€
748 Центар, стан 66м2+гаража........................................... 40.000€
742 Центар, 42м2................................................................. 17.000€
734 Насеље „25. маj”, 72м2 ................................................ 38.000€
687 Насеље „Драпшин”, 64м2............................................ 36.000€
686 Насеље „Драпшин”, 67м2............................................ 15.000€
678 Насеље „25. маj”, 55м2 ................................................ 24.000€
641 Насеље „25. маj”, 67м2+гаража .................................. 40.000€
610 Центар, 60м2................................................................. 40.000€
596 Насеље „25. маj”, 54м2 ................................................ 26.000€
578 Насеље „Дедиње”, 43м2.............................................. 24.500€
577 Центар, 72м2................................................................. 45.000€
564 Насеље „25. маj”, 50м2 ................................................ 33.000€
535 Насеље „25. маj”, 53м2 ................................................ 25.000€
441 Насеље „Тозино воће”, 64м2 ...................................... 33.000€
395 Насеље „25. маj”, 38м2 ................................................ 23.000€
387 Насеље „25. маj”, 40м2 ................................................ 24.000€
378 Насеље „Драпшин”, 40м2............................................ 23.000€
378 Насеље „Драпшин”, 42м2............................................ 16.000€
345 Центар, 62м2................................................................. 43.000€
370 Насеље „25. маj”, гарсоњера 21,12м2 ........................ 13.000€
328 Насеље „25. маj”, 61,5м2 ............................................. 25.000€
173 Насеље „Дедиње”, 43м2.............................................. 16.500€
119 Насеље „Дедиње”, 62м2.............................................. 31.000€
1004 Насеље „Драпшин”, 59м2.......................................... 23.000€
57 Насеље „Тозино воће”, 54м2 ........................................ 30.000€
52 Насеље „25. маj”, 50м2 .................................................. 27.000€
41 Насеље „Драпшин”, 55м2.............................................. 26.000€
23 Центар, 58м2................................................................... 32.800€
13 Насеље „25. маj”, 60м2 .................................................. 33.000€

• СТАНОВИ - НОВОГРАДЊА

ПОСЛОВНИ ПРОСТОР:
690 Тресиjе, пословни простор 1200м2+40 ари ............. 135.000€
976 Центар, локал 29м2 ..................................................... 20.000€
969 Центар, локал 23м2 ..................................................... 23.000€
970 Центар, локал 64м2 ..................................................... 50.000€
878 Центар, локал 20м2 ..................................................... 10.000€
784 Центар, локал 30м2 ..................................................... 30.000€
775 Центар, локал 25м2 ..................................................... 37.000€

679 Центар, локал 25м2 ..................................................... 20.000€
573 Центар, локал 55м2 ..................................................... 38.500€
451 Центар, локал 50м2 ..................................................... 35.000€
447 Центар, локал 37м2 ..................................................... 50.000€
352 Центар, локал 40м2 ..................................................... 50.000€
348 Центар, локал 28м2 ..................................................... 55.000€
220 Центар, локал 86м2 ..................................................... 45.000€
111 Центар, локал 130м2 ................................................... 55.000€

ВИКЕНДИЦЕ:
1008 Космаj, 100м2+14 ари плаца ..................................... 30.000€
1065 Космаj, 72м2+12,5 ари плаца .................................... 25.000€
1069 Марковачко jезеро, 120м2+15 ари плаца+помоћни обjекат
50м2, базен.......................................................................... 45.000€
1075 Космаj, 156м2+9,70 ари плаца .................................. 38.000€
1085 Амерић, 30м2+14 ари плаца ..................................... 12.000€
1113 Космаj, 90м2+6 ари плаца ......................................... 30.000€
914 Космаj, 70м2+18,86 ари плаца .................................... 15.000€
791 Космаj, 120м2+10 ари плаца ....................................... 25.000€
751 Влашка, 25м2+16 ари плаца ........................................ 10.000€
619 Космаj, 64м2+10 ари плаца ......................................... 12.000€
618 Космаj-Тресиjе, 250м2+12,5 ари плаца .................... 150.000€
472 Космаj, 100м2+10 ари плаца ....................................... 35.000€
470 Космаj, 120м2+11,5 ари плаца .................................... 55.000€
469 Космаj, 160м2+11,5 ари плаца .................................... 40.000€
356 Кошутица, 50м2+10 ари плаца .................................... 13.000€
319 Ђуринци, 51м2+23 ара плаца ...................................... 15.000€
226 Космаj, 35м2+15 ари плаца ......................................... 27.000€
176 Космаj, 86м2+10 ари плаца ......................................... 32.000€
21 Кошутица, 60м2+18 ари плаца ...................................... 18.000€
975 Код „Романсе”, 18м2+17 ари плаца.............................. 8.000€

ПЛАЦЕВИ:
1003 Кораћица,  30 ари ....................................................... 6.000€
997 Село Младеновац,  6,09 ари ........................................ 6.000€
982 Младеновац, центар 4,35 ари .................................. 13.000€
979 Варовницеа,  1 хектар са воћем ................................ 17.000€
959 Баташево,  55 ари ....................................................... 15.000€
950 Село Младеновац,  5 ари ............................................. 5.000€
917 Пут Младеновац-Топола,  70 ари .............................. 50.000€
904 Пружатовачки пут,  10,95 ари .................................... 11.000€
902 Међулужjе,  46,44 ари ................................................ 25.000€
795 Паланачки пут,  22,35 ари ............................................ 6.700€
790 Границе,  20 ари ........................................................... 8.000€
753 Амерић,  10 ари ............................................................ 5.000€
735 Младеновац-Топола,  20 ари ....................................... 8.000€
701 Раjковац,  8,5 ари .......................................................... 4.000€
684 Влашка,  17 ари ............................................................. 6.000€
552 Кораћица,  20,50 ари ...................................................11.200€
533 Марковачко jезеро, 11 ари ........................................ 11.000€
402 Раjковац,  25 ари ......................................................... 10.000€
396 Границе,  17 ари ........................................................... 3.000€
349 Раjковац,  19,5 ари ...................................................... 12.000€
327 Село Младеновац,  8,68 ари ........................................ 8.000€
324 Село Младеновац,  6.70 ари ........................................ 6.000€
203 Младеновац-Драпшин,  9,91 ари .............................. 15.000€
191 Раjковац,  9,3 ари .......................................................... 7.000€
162 Кораћица,  15 ари ..........................................................3.500€
92 Марковачко jезаро,  10 ари ........................................... 5.000€
7 Пружатовачки пут,  19,19 ари .......................................... 6.700€



Имате одличне идеје и можете да
зарадите и ван регуларног посла. На-
рочито ако поново покренете нешто
на чему сте већ зарађивали. Одличан
вам је период за учење и дошколовање
било ког типа. Максимално иско-
ристите своје способности. У случају
да сте у некој дилеми - тражите савет
некога из круга породице. Ваша машта
је чудо, али не дозволите да то остане
само идеја. Покрените се! Углавном
вам није досадно тако да се тај тренд
наставља. Емотивни део је код већине
усмерен на особу из прошлости (без
обзира да ли сте само гајили симпатије
или били у вези).

Сувише се оптерећујете стварима
које су прошле. Време је да успорите
(и смањите трошкове). Много тога
можете да завршите уз подршку
других или помоћ пријатеља. Не
устручавајте се да тражите помоћ.
Направите планове за наредни период
али их не покрећите за сада. Извесне
околности тек треба да се стабилизују
и иду вам у прилог. Можете решити
нешто у вези финансија и то сплетом
срећних околности. Нисте иницијатор
емотивних дешавања у овом периоду
али ћете одлично управљати односом.
Бићете доминантни и необично
смирени.

Пред вама је период у коме можете
брзо да зарадите. И даље добро функ-
ционишете у оквиру партнерских
односа. Пожурите ако вас мучи нека
папирологија - решите то до краја не-
деље. Можете да преувеличате проб-
лем с једним сарадником. Свакако није
време за свађу јер ћете тако само
пропустити неке повољне прилике за
себе. Без обзира на повољне добитке,
није вам повољно да улажете већи
новац. Којег год да сте статуса -
избегните театралност. Осећате по-
требу да ствари буду црне или беле.
Због тога се можете вратити на неку
везу из прошлости.

Ваша урођена тактичност ће дати
резултате у наредном периоду. При-
оритет је да само нешто стабилизујете
у пословном делу. Креће и бољи
период када су финансије у питању.
Одлични су вам контакти са људима
на положају, којима ћете чак ви на
неки начин помагати. Важите за знак
који не воли новине, али ће се оне
показати као профитабилне. Имате
одличан круг сарадника. Битно је само
да се ви адекватно поставите у односу
на оно што желите за себе. Мислите о
љубави више него обично. Привлачите
пажњу супротног пола, али вам се не
саветују авантуре.

Постоји нешто што вам је нејасно
или се крије у пословном делу. Ви би
требало да водите више рачуна коме
шта причате, пошто нешто може лоше
да се интерпретира. Уздржите се од
већих куповина, мада сте се до сада
већ истрошили тако да ће их тешко и
бити. Треба вам нечија помоћ, па нека
то буду проверени људи. Крајем не-
деље проверите све информације које
су стизале до вас. Себи постављате
многа питања везана за емотивни део.
Заузети имају подршку партнера, али
сте углавном ви џангризави. Опустите
се, почните поново да причате о зајед-
ничким плановима. 

ОВАН
21. март - 20. април

Б И К
21. април - 20. маj

БЛИЗАНЦИ
21. маj - 21. jун

Р А К
22. jун - 23. jул

Експлозивнији сте него обично.
Нервоза вам неће помоћи да завршите
оно што сте наумили. Недостатак
такта може да вас доведе у сукоб са
сарадницима. Не покрећите старе
несугласице. Све зависи од вас у овом
периоду. Поведите рачуна ако се
бавите посредничким делатностима
или радите у страној компанији. Оста-
лима је нешто лакше. Можете да
очекујете и добру наплату у случају
да сте на томе паметно радили у
претходне две недеље. Емотивно вам
је ово динамичан период. Изненађења
следе. Можете одлучити да прекинете
тренутни однос.

Л А В
24. jул - 23. август

ДЕВИЦА
24. август - 23. септембар

ВАГА
24. септембар - 21. октобар

ШКОРПИJА
22. октобар - 22. новембар

РИБЕ
21. фебруар - 20. март

ВОДОЛИJА
21. jануар - 20. фебруар

JАРАЦ
21. децембар - 20. jануар

СТРЕЛАЦ
23. новембар - 20. децембар

Требало би да се позабавите на-
гомиланим обавезама. Ваше самопоуз-
дање расте или ћете бар остављати
такав утисак. Пробудите своју
практичну природу и направите
приоритете. Крај недеље вам је нешто
хаотичнији. Нова дешавања вас моти-
вишу, а неке старе страсти се сти-
шавају. Само не обнављајте сукоб са
сарадницима јер ће вас то непотребно
исцрпити. 

Имате одличну сарадњу с
пријатељима и могући добитак преко
њих. Током радних дана нећете пуно
мислити о емотивном делу. Због тога
се максимално опуштате викенда.

Улазите у динамичнији период.
Имате конкретне циљеве а већина и
могућност да бира. Ви сте практични
по природи па би и ваши избори
требало да буду такви. Извесни парт-
нерски односи су неизбежни. Имате
одличну комуникацију са сарадницима
тако да вам то неће представљати
проблем. Могућа вам је и сарадња са
неким кога сматрате пријатељем.
Многи могу на напредују у послу или
бар финансијски. Од краја недеље се
саветује појачана пажња када су у
питању папири. Емотивни део је и
даље нестабилан код већине. Присутна
је потреба личном слободом.

Извесне промене су наглашене,
али за сада не би требало пуно да
причате о томе. Постоји тренутак када
нешто треба да се обелодани. Добици
су вам везани за особе које вам пријају
или их дуже познајете. За улагања у
посао или куповину некретнина
сачекајте још мало. Ако неко нов уђе
у ваше пословно окружење - ето вама
радости и неке врсте олакшања. Ако
тражите посао - ово је успешан период
за вас. Емотивни део се покреће од
четвртка и добија на већем значају.
Можете сасвим случајно да обновите
неко познанство. Ако сретнете неког
новог - имаћете осећај да се дуго знате.

Након периода стагнације, ви сте
се покренули. Схватате да ништа не
иде без вашег ангажовања. Спремни
сте да уложите више напора да нешто
покренете. Информације које стижу
до вас дају вам охрабрење да сте на
добром путу. Функционишите у
оквиру партнерстава пошто вам то
доноси зараду. Ово нису краткорочни
планови и финансијски приливи - већ
нешто што ће бити стабилно. Повољан
је моменат и за покретање приватног
посла, али одмах на старту све уредите
до танчина. Више него обично зрачите
супротном полу. Дешавања су везана
за особе које познајете.

Потрудите се да дугорочније пла-
нирате. Имали сте неке дестабили-
зације и изненађења у протеклих десет
дана. Само коригујте своје планове и
крените даље. Подршка пријатеља не
изостаје и то сада може да вам значи.
Водићете интересантне разговоре са
млађим људима. Неко ће вас моти-
висати својом причом. Будите отворе-
ни за новине и не оптерећујте се
формом. Могућ вам је финансијски
добитак крајем недеље. У емотивном
делу вас очекује гужва. И даље су
могуће тајне везе којег год да сте
статуса. Слободни могу да упознају
некога ко је комуникативан.

од 8. до 15. августа 2014.

Рок за предаjу
МАЛИХ ОГЛАСА

за броj 459
четвртак, 14. август

до 10 часова

БЕСПЛАТНЕ МАЛЕ ОГЛАСЕ
обjављуjемо САМО СА КУПОНА
коjи се налази у сваком броjу.

Постајете исхитрени. Желите неку
конкретну промену. Пре него што било
шта покренете - посаветујте се са
искуснијим пријатељима. Савет вам је
да се за сада држите вама познатих
ствари у послу. Није време за битнија
улагања и покретање приватног посла.
Финансије вас свакако брину што не
подразумева да сте у лошој ситуацији,
већ у лошој менталној фази. 

Склони сте да идете из крајности
у крајност. До викенда се понашате
хаотично и партнеру или потен-
цијалном партнеру проналазите мане.
Током викенда следе пријатна из-
ненађењавас. 

МЛАДЕНОВАЧКИ ГЛАС, 11400 Младеновац, Краља Петра І 284, 011/8240-580‚ 8240-581  www.mldoglasi.co.rs mldoglasi@yahoo.com
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